



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Житель Балаклавского района предстанет перед судом по обвинению в растлении несовершеннолетней дочки на протяжении длительного времени



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 53-летнего жителя Балаклавского района. Он обвиняется в фотосъемке несовершеннолетней в целях изготовления порнографических материалов; иных действиях сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста; совершении развратных действий в отношении несовершеннолетних (п. «в» ч. 2 ст. 242.2, п. «б» ч. 4 ст. 132, ч. 2 ст. 135, ч. 1 ст. 135 УК РФ).

Следственным отделом по Балаклавскому району установлено, что житель одного из поселков с сентября 2016 по июль 2021 года совершал в отношении дочки преступления - фотографировал в обнаженном виде, хранил запрещенные снимки на ноутбуке, совершал



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

развратные и иные действия сексуального характера. На момент первого эпизода преступления ребенку исполнилось 9 лет. Девочка находилась в запуганном состоянии, пытаясь рассказать маме о происходящем, однако женщина все списывала на фантазию дочери. Однажды школьница поведала об ужасных фактам маме своей подруги, которая обратилась в подразделение по делам несовершеннолетних УМВД России по городу Севастополю.

Подозреваемый был задержан и по ходатайству следователя судом заключен под стражу, где он находится по настоящее время. В ходе следствия был выявлен еще один факт растления им несовершеннолетней - подруги сына, которая пришла к ним в гости.

В ходе следствия собраны доказательства, подтверждающие совершение жителем Балаклавы серии преступлений сексуального характера против детей.

В настоящее время следователем следственного отдела по Балаклавскому району города Севастополя расследование уголовного дела завершено. Материалы направлены в прокуратуру для изучения, подписания обвинительного заключения и дальнейшего направления дела в суд для рассмотрения по существу.

Главное следственное управление СК России по Республике Крым и городу Севастополю настоятельно обращается к родителям с просьбой чаще беседовать со своими детьми на доверительные темы, не игнорировать их, тщательно отслеживать, с кем общается ребенок в школе, на улице, в социальных сетях. Разговаривайте с детьми о мерах безопасности, это позволит предотвратить особо опасное преступление в отношении них.

Телефонная линия Главного следственного управления «Ребёнок в опасности»: 123 (круглосуточно).

19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1716361>